
1 実施日 令和５年12月16日（金）
2 対象者 全校生徒対象（47名）
3 回収 １年（12)、２年（8)、３年(7)、４年（9)

4 回収率 36名 78.3% （長欠者1名、出席停止者0名を除く） 実質母数 46名

１ 基本
（１）入学前に本校の存在を知っていましたか。 昨年度(%) 回答数 割合（%）

ア 知っていた 75.0% 26 72.2%
イ 知らなかった 25.0% 10 27.8%

36

（２）あなたは本校に入りたかったですか。 昨年度(%) 回答数 割合（%）

ア 初めから入りたかった 35.7% 15 41.7%
イ 本当は別の学校に入りたかった 14.3% 5 13.9%
ウ 特に入りたい学校はなく、どこでも良かった 50.0% 16 44.4%

36

（３）本校を希望した理由は何ですか。（複数回答可） 昨年度(%) 回答数 割合（%）

ア 高校卒業後、進学を希望していた 9.1% 3 6.5%
イ 高校卒業後、就職を希望していた 25.0% 8 17.4%
ウ 高校卒業の資格が欲しかった 43.2% 22 47.8%
エ 親にすすめられた 2.3% 6 13.0%
オ 先生にすすめられた 15.9% 5 10.9%
カ 友達に誘われた 0.0% 2 4.3%
キ その他 4.5% 0 0.0%

46
（４）本校の学校説明会に参加しましたか。 昨年度(%) 回答数 割合（%）

ア  参加した 32.1% 14 40.0%
イ  参加していない 35.7% 13 37.1%
ウ  知らなかった 32.1% 8 22.9%

35

（５）あなたは現在、本校に入学して満足していますか。 昨年度(%) 回答数 割合（%）

ア 満足している 42.9% 14 38.9%
イ どちらかというと満足している 42.9% 17 47.2%
ウ どちらかというと不満である 10.7% 2 5.6%
エ 不満である 3.6% 3 8.3%

36
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